

Elismerés a várostól



A díjazottak (balról): dr. Tóth Imre, Boronkay Péter, Karsai Ferenc (Kiss Norbert képviselésében), dr. Boros-Gyeviné Sziklai Andrea, Ribizsár Gyula és Volford László

Fotó: Schmidt Andrea

A város napja alkalmából tegnap a polgármesteri hivatal Tisza Lajos Termében átadták a „Szeged Sportolója” és a „Szeged Sportjáért” kiténtetéseket.

Az önkormányzat tavaly elevenítette fel azt a gyakorlatot, hogy a városért legtöbbet tevő sportolókat és sportvezetőket a „születésnap” rendezvényekhez kapcsolódva kiténtetésben részesíti. Az idén a „Szeged Sportolója” díjat dr. Boros-Gyeviné Sziklai Andrea kézilabdás, Kiss Norbert tekéző (mivel jelenleg a vb-n szerepel, őt Karsai Ferenc, klubjának, a Ferro-Szegednek elnöke képviselte) és Boronkay Péter mozgássérült úszó vehette át Botka László polgármestertől és Tóth József sportbizottsági elnöktől. A „Szeged Sportjáért” elismerésben Ribizsár Gyula röplabdaedző és játéktekvezető, Volford László sport-szervező, valamint dr. Tóth Imre, a Csongrád Megyei Tájékoztató Futószövetség elnöke – 46 éve ő a vezetője a szervezetnek! – részt vett. Az eseményen részt vett Szentgyörgyi Pál sportért felelős alpolgármester és a teljes sportbizottság is.

A polgármester köszöntő, gratuláló szavai után előkerültek a pezsgőpoharak és a hivatalos ceremóniát követően már kötetlen formát öltött az ünnepség.

Megtszélő, hogy ilyen magas szinten is elismerték a munkámat – mondta Ribizsár Gyula, aki kosárlabdában, kézilabdában és röplabdában is maradándó alkotott, utóbbiban bírónak huszonkilenc országban, ötszázhat nemzetközi mérkőzésen működött közre. –

Amennyire az egészségem engedi, a jövőben is szívesen segítek.

Rendkívül meglepett, hogy rám gondoltak – árulta el dr. Boros-Gyeviné Sziklai Andrea, az SZKKSE kapusa, a fiatalabb osztály példaképe –, hiszem már tizenöt éve kézilabdázom Szegeden és a sportpályafutásom vége felé járok. Ezért is esett jól a díj.

Örülök, hogy átvehettem a város legmagasabb sportos elismerését – mondta a kecskeméti származású Boronkay Péter, aki eddig már 170 érmet gyűjtött a különböző versenyeken, az utóbbi négy évben a SZUE sportolójaként. – Ezt itteni munkám, eredményeim jutalmának tekintem. Megszerettem Szegedet, tanulmányaim befejezése után is szeretnék itt maradni.

IMRE PÉTER

Ma 16.45-kor az MK-elődöntőben: Pick Szeged–Nyíregyháza

Új név kerül a kupára?

KÉZILABDA

Ma Szolnokon megkezdődik a férfi kézilabda Schiedel Magyar Kupa négycsapatos fináléja. Először 16.45-kor a Pick Szeged a Nyíregyházával, majd 19 órától a Veszprém a Tatabányával mérkőzik a holnapi döntőbe kerülésért. A Sport 1 mindkét derbit élőben közvetíti. A papírforma a Pick és a Fotex továbbjutását ígéri.

A kupának az a sajátossága, hogy nem mindig érvényesül az előzetes várakozás. Ennek számtalan példáját adták már a csapatok. Bár az MK döntőjében évek óta nem történt meglepetés, ezért lassan már egyhangúvá válik, hogy mindig a Fotex lesz a trófea.

Visszavágni a Fotexnek

Mi más is lenne a célunk, minthogy tízenötösdzörré is elhódítsuk a kupát – jelentette ki Hajnal Csaba, a Fotex KCV ügyvezetője, s nem alaptalanul, hiszen a veszprémi csapatot az öreg kontinens egyik legjobbjának tartják. A Picknél azonban arra készülnek, hogy a klub történetében előfordult négy kupasikert tovább növeljék. Mindenesre tavaly csak egy hajszálon múltott a Fotex legyőzése, hiszen csak az utolsó percekben dőlt el (30–28), hogy nem Szegedre, ha-

nem ismét Veszprémbe kerül a serleg.

A bajnokság megkezdése előtt két célt tűztünk a csapat elé. Az egyiket, a Bajnokok Ligájában való újabb indulási lehetőséget a második helyünkkel biztosítottuk. Remélem, hogy a Nyíregyháza legyőzésével az MK-döntőbe való kerülést megjelölő elvárás is sikerül teljesíteniünk. Ha pedig minden Pick-játékos fel tudja szívni magát a Veszprém elleni mérkőzésre – és ez most miért ne sikerülne –, akkor eleget tennénk a közvélemény, a szponzoraink, szimpatizánsaink és a klubvezetés elvárásának is – jelentette ki Kóvári Árpád, az egyesület elnöke.

Nehéz a kötelező

Kovács Péter edző nincs irigylésre méltó helyzetben. Egy olyan csapatból kell ütőképes együttessel kovacsolnia, amely több sebből is vérzik. Kisebb sérülésekkel többen is – Vadkerti, Eklemovics, Perger, Puljezevics, Bajusz – küszködnek, azonban a szakember bízik abban, hogy az előttük álló két mérkőzésre mindenki összeszedi magát, elfelejti a fájdalmakat.

Mindig a legnehezebb az úgynevezett kötelező meccs teljesítése – mondta a szegedi tréner. – Ilyen esetben a srácok nem igazán veszik komolyan az ellenfelet, s ezért általában meg kell izmáztatni a sikerért. Most azonban a

televízió élőben közvetíti a Nyíregyháza elleni elődöntőket, s ezért bízom abban, hogy összedetted és harcosan küzdünk. Arra egy pillanatra sem gondoltam, hogy nem tudjuk a döntőbe verekedni magunkat. Ott pedig egészen biztosan a Fotex lesz az ellenfél, amelytől a bajnokság záró találkozóján sajnos kikaptunk. Én azonban arra emlékszem a legszívesebben, amikor a Picknek sikerült Veszprémben győztesen elhagynia a pályát. Zdravko Zovko kollégám csapata Európa élvonalába tartozik, s olyan világhírű játékosok fémjelzik, mint Dzomba, Sterbik, Lazarov és Perez, nem beszélve még a többi magyar válogatotttól. Mi az egyéni összehasonlításban egy kicsit gyengébbek vagyunk, azonban ezt ellensúlyozni lehet akarattal és jó csapatjátékkal.

Van még jegy

Még ma délelőtt lehet elővételben belépőt váltani a klub Bakay Nándor utcai irodájában és a sportszarnok büféjében a szolnoki MK-fináléra. Az első napijegy ára 1300, míg a szombati helyosztókat 1700 forintért lehet megtekinteni. A holnapi, harmadik és első helyet eldöntő mérkőzés megtekintésére Érdi Zsolt különbuszt szervez 13 órai indulással a Szeged Étterem elől. Érdeklődni a 30/9122-957-es telefonszámon lehet.

SÜLI JÓZSEF

Liss-HNKC: évadzáró Fehérváron

MUNKATÁRSUNKTÓL

A Liss-HNKC NB I-es női kézilabdacsapata ma 18 órai kezdettel Székesfehérváron játssza idei utolsó bajnoki mérkőzését. Vársárhelyi szempontból a mai, Cornexi-Alcoa elleni találkozónak nincs téje, már eldőlt, hogy a gárda a nyolcadik helyen zár.

Nem akarunk azzal takarózni, hogy számunkra ennek a meccsnek már nincs jelentősége – mondta Pánczél Barabás, a Liss-HNKC vezetőedzője –, nem szeretnénk elrontani azt a jó összképet, ami a rájátszásban kialakult az együttesről.

Viszont a csapat fogja, Kovács Ágnes és Daniela Palarie után el-

képzelhető, hogy Szabó Valériára sem számíthat a szakember.

Eddig is fájt már a jobb kezem mutatóujja – mondta a játékos –, de a szerdai edzésen megsérült a hüvelykujjam is. Nem tudom hajlítani, súlyosabbnak tűnik, mint a másik, az orvos dönt, szerepelhet-e – én nem akarok feleslegesen kockáztatni.

Bajnok a Papiron SC serdülőcsapata

RÖPLABDA

A Papiron SC Szeged serdülő röplabdacsapata megnyerte a magyar bajnokságot.

A serdülőkorú röplabdások bajnoki döntőjét a hét végén Kaposvárott rendezték meg hat csapat részvételével. A háromnapos eseményen a három korosztályos válogatottal (Körössy Csaba, Topolcsányi Zoltán, Fülöp Norbert) felálló Papiron SC öt győzelemmel és egy vereséggel magabiztosan hódította el az aranyat, olyan nagy múltú bázisok elől, mint Kaposvár és Kecskemét. A sikerből a következő szakemberek vállaltak szerepet, míg felnevelődött, beért ez a tehetséges generáció: Titkos Lajos, Nusser Elemér, Jurij Melnicuk, kiemelten Varga Tamás, de már Nacs Gábor, a felnőttcsapat játékosa is foglalkozott a fiatalokkal. A történet úgy teljes, ha megemlítjük: az ifjúságiak a 4. helyen végeztek, a gyerek korcsoport pedig még a finálé előtt áll, valamint, hogy nyolc esztendeje

nyert utoljára bajnoki címet szegedi utánpótlás röplabdacsapat. A jelenlegi aranycsapat névsora: Körössy Csaba, Topolcsányi Zoltán, Fülöp Norbert, Inhoff Attila, Rapi László, Kószó Balázs, Csányi Szabolcs, Varga Zsolt, Salka Gergő.

Lehet, hogy az utóbbi időben többet törődtem az utánpótlással, mint a felnőtt együttessel – ismerte el Nyári Sándor, a Papiron SC szakmai vezetője –, de ezek a gyerekek megérdemlik, sőt megkövetelik az odafigyelést. Ez a siker a legszebb korszakunkat idézi, amikor az ifjú Pethő Gáborokból, Csikos Gáborokból és Hulmann Zsoltokból bajnok és Magyar Kupa-győztes felnőtt-gárda alakult ki. Ebben bízunk, reménykedünk most is. Sokat köszönhetünk Rappai Attilának, akinek a segítségével a serdülők nem bírtak volna elutazni a fináléra, valamint a szegedi önkormányzatnak is. Komoly esély van arra, hogy a gyermekcsapatunk is érmet szerez az ob-n.

Eredmények: Papiron SC–Dág 1:3, –Kecskemét 3:0, –Debrecen 3:1, –Barcika 3:0, –Kaposvár 3:0.

I. P.

Sportfesztivál

Szombaton Szeged vendégül látja testvérvárosait, melyek képviselőivel négy sportágban mérkőznek meg.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Szeged először ad otthont a „Testvérvárosok sporttalálkozója” elnevezésű szabadiós sporteseménynek, mely szervesen kapcsolódik a város mai születésnap ünnepségsorozatának a programjába. A rendezvényen hét testvérváros küldöttsége vesz részt, ezek a következők: Kotor, Szabadka (Szerbia-Montenegró), Marosvásárhely (Románia), Nizza (Franciaország), Pula (Horvátország), Raho (Ukraina) és Turku (Finnország).

A megnyitőünnepséget május 22-én 8.30-kor az újszegedi Kisstadionban tartják, majd a sportágak képviselői az aktuális helyszínekre mennek. Az asztaliteniszezők az újszegedi sportszarnokban, a focisták a Kisstadionban, a lővészek az Etelka sori lőtérben, az úszók pedig a sportuszodában vetélkednek egymással. A sporteseményeket (kezdés mindenütt 9 óra 30 perckor) az érdeklődők díjmentesen tekinthetik meg.

Nagy öröm, egyben megtiszteltetés és feladat, hogy vendégül láthatjuk testvérvárosainkat – mondta Szovics Zoltán megbízott sportigazgató. – Mindent megteszünk azért, hogy a fiatalok jól érezzék magukat nálunk és ebben az esemény támogatói a Cora, a Coca-Cola, a MÉH Rt., a Pick Rt., a Printker, a Szerencsésjáték Rt., a T-Mobile, a Rádió 88, a Juventus Rádió, a Szegedi Közlekedési Társaság, a Szegedi Fürdővíz Kft., a Tisza Volán Rt., és végül, de nem utolsósorban a város lapja, a Délmagyarország is sokat segít.

Engedély Tysonnak

ST. LOUIS (MTI/AP)

Mike Tyson, a korábbi profi nehézsúlyú ökölvívó világbajnok megkapta a szükséges licencet, hogy Missouri államban is kötelek közé léphessen, így minden akadály elhárult az elől, hogy a botrányairól is el-

híresült amerikai visszatérjen a ringbe.

A 36 éves sztár a tervek szerint július 31-én St. Louisban honfitársával, Kevin McBride-dal csap össze. Tyson legutóbb tavaly februárban mérkőzött, akkor a 49. másodpercben kiütötte Clifford Etienne-t.

Világvárosi műsorral a

MAGYAR NEMZETI
CIRKUSZ

Cirkuszinformáció:
06-20/9-35-40-50

Legyen a DÉLMAGYARORSZÁG vendége!

A DÉLMAGYARORSZÁG előfizetői között
1000 db belépőjegyet sorsolunk ki
a május 28-án, 19 órától kezdődő előadásra.

Új műsorral érkezik Szegedre Közép-Európa legnagyobb utazócirkusz-társulata, a MAGYAR NEMZETI CIRKUSZ.

Előadások: május 28., 19 óra, május 29., 16 és 19 óra, május 30., 16 és 19 óra, május 31., 16 óra.

Színhely: SZVSE-pálya, a Szeged Plazával szemben.

Amennyiben Ön részt szeretne venni a cirkuszelőadásra szóló jegyek sorsolásán, kérjük kitöltve küldje vissza az itt látható kupont! A sorsoláson a május hónapra érvényes előfizetéssel rendelkezők vehetnek részt.

Egy előfizető maximum 4 jegyet igényelhet.

A nyertesek névsorát május 25-én közöljük a DÉLMAGYARORSZÁGBAN.

LESZNEK-E LÉGTORNÁSZOK
A PROGRAMBAN?

IGEN NEM

jegyet kérek

Név:

Cím:

Telefonszám:

Előfizető-azonosító:

Címünk: Lapcom Kft. Délmagyarország
Kiadó, 6740 Szeged, Pf. 153
A borítékra kérjük írja rá: CIRKUSZ
Információ: 06-80/821-821
(Ingyenesen hívható)